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14º ta. Sesión Ordinaria 27/07/2016 - 10:30 

DIARIO DE SESIONES 

CONCEJO MUNIC IP AL DE LA CIUDAD DE SUNCHALES  

Concejales Presentes 
Sr. Leandro Lamberti 
Sr. Oscar Girard 
Sra. Cecilia Ghione 
Sr. Carlos Gómez 
Sra. Andrea Ochat 
Sr. Fernando Cattaneo 
Autoridades de la Sesión:  
Presidente: Leandro Lamberti, Vicepresidente 1ero.: 
Oscar Girard, Vicepresidente 2do.: Cecilia Ghione.-  
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3. Decretos, Resoluciones y Proyectos de 

Ordenanzas emanados del DEM 
4. Proyectos presentados por el Concejo Municipal 

en pleno 
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Informe de Presidencia 

Miércoles 06: se realizó la Sesión Ordinaria.  
Jueves 07: en horas de la tarde, a partir de las 13:30, se 
realizó trabajo en comisión. También ese mismo día la 
Concejala  Ghione  representando  a  este  Cuerpo 
Deliberativo participó del Acto del Bicentenario que se 
realizó en la Escuela Ameghino.  
Sábado 09: el Concejo Municipal en pleno participó del 
Acto Protocolar por el Bicentenario de la Declaración de 
la Independencia en nuestro país, el que se realizó a la 
hora 10:00 en la Plaza del Barrio 9 de Julio.  
Jueves 14: en la mañana de ese día, las Concejalas 
Cecilia  Ghione  y  Andrea  Ochat  junto  a  los  ediles 
Fernando Cattaneo, Carlos Gómez y Leandro Lamberti 

asistieron a la inauguración de la Muestra Berni para 
niños la que contó con la presencia de la Ministra de 
Innovación y Cultura del Gobierno Provincial María de los 
Ángeles González.  
Viernes 15: en horas de la mañana el Concejal Lamberti 
asistió a la inauguración de dos muestras expuestas 
en el Museo Histórico Municipal Basilio Donato. Se trata 
de obras generadas desde la Casa de Buenos Aires, 
producidas por artistas profesionales y amateurs. En 
horas de la tarde, la Concejala Ghione participó de la 
Muestra de la artista Mecha Barbero que se realizó en 
Amigos del Arte.  
Jueves 21: a las 18:00 horas, el Concejal Lamberti en 
representación  del  Concejo,  participó  de  una  nueva 
reunión del Instituto Municipal de la Vivienda, en donde 
evaluaron distintas alternativas para la comercialización 
de lotes.  
Lunes 25: a partir de las 13:30 horas se trabajó en 
comisión  analizando  proyectos  que  ingresan  y  que 
tienen salida en el día de la fecha.  
Martes 26: trabajo en comisión a partir de la hora 13:30.  
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Correspondencia Recibida 
 De la Asociación de Bomberos Voluntarios de 
Sunchales  informando  que  el  27  de  julio,  dicha 
Asociación cumple 50 años de vida. A partir de la hora 
19:00 en el Salón Gesta de Malvinas compartirán un 
grato momento para evocar los inicios de la Entidad, 
homenajeando  a  los  pioneros,  e  invitando  muy 
especialmente al Cuerpo de Concejales.  
 
 De la Ing. Fabrina Girard- Arbolado Público-, 
comunicando sobre una situación tratada en el mes de 
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agosto de 2013. Se trata de un pedido de extracción de 
una especie arbórea de gran magnitud ubicada en calle 
Cortada Mitre 752 y que en su momento el Concejo 
dictaminó la no extracción del mismo. Nuevamente el 
propietario y vecinos solicitan se revea dicha situación. 
MOCIONA CONCEJAL LAMBERTI EL PASE A COMISIÓN DE 
LA NOTA. APROBADO.-  
 
 Del Sr. Jorge Alasia, reiterando temas que ya 
planteara en los años 2008, 2009, 2014 y 2016. La nota 
versa específicamente sobre la situación del pavimento 
urbano en todo el ejido municipal, de su lamentable 
deterioro y la falta de mantenimiento en su momento. 
MOCIONA CONCEJAL LAMBERTI EL PASE A COMISIÓN DE 
LA NOTA. APROBADO.- 
 
 Del Ing. Eduardo Alasia, Jefe Ingeniería y 
Producción de la Cooperativa de Agua, dirigida al Ing. 
Jorge  Actis  Secretario  de  Obras,  Servicios  y  Medio 
Ambiente, con copia al Concejo Municipal, referente a la 
necesidad reglamentaria del prestador de Agua Potable. 
Solicita se analicen tres Ordenanzas que los afectan y 
creen  necesarias,  Nº  1995/2010  Reglamento  de 
Edificación, Nº  1833/2009 Genérica  de Loteo y  Nº 
1850/2008  Derecho  Universal  del  Agua.  MOCIONA 
CONCEJAL LAMBERTI EL PASE A COMISIÓN DE LA NOTA. 
APROBADO.- 
 
 De la Vecinal del Barrio Sur solicitando reunión 
con el Cuerpo Legislativo para dar solución a reclamos 
de vecinos de Lomas del Sur, concernientes a avance de 
proyecto de desarrollo urbano en dicho sector, los que 
no cumplirían con  la reglamentación  y  Ordenanzas 
vigentes.  MOCIONA CONCEJAL LAMBERTI  EL  PASE  A 
COMISIÓN DE LA NOTA. APROBADO.-  
 
 De la Secretaria de Desarrollo Humano, Sra. 
Raquel Carrer, que conjuntamente con la Comisión de 
Instituciones  de  Bien  Público  invitan  a  la  próxima 
reunión de dicha Comisión, la que tendrá lugar el jueves 
28 del cte. a la hora 18 en el Salón Azul del Palacio 

Municipal.  
 
 Del Centro Comercial dirigida al Sr. Intendente 
Municipal  y  al  Presidente  del  Concejo  Municipal 
referente a la Ordenanza Nº 2503/2015 -prohibición 
uso  bolsas  plásticas.  Hacen  mención  a  la  reunión 
conjunta con el Gobierno Municipal donde plantearon 
los  inconvenientes  que  genera  la  normativa, 
acordándose que el Centro presente nota sintetizando 
los  inconvenientes  puntuales  de  cada  comercio 
afectado.  La nota fue presentada  y a  raíz de que 
algunos comercios están solicitando si hubo alguna 
acción al respecto, piden se les otorgue la respuesta a  
fin de derivarla a los asociados que la requieran.  
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Decretos, Resoluciones y Proyectos de 
Ordenanzas emanados del DEM 

Decretos 
 Nº 2486/2016: Otorga el Retiro Especial al 
agente  Ramón Alberto Corbetti,  a  partir  del  23 de 
agosto de 2016.- 
 
 Nº 2490/2016: Otorga el Retiro Especial al 
Agente Raúl Flores, a partir del 5 de setiembre de 2016. 
 
 Nº 2496/2016: Aprueba ad-referendúm del 
Concejo Municipal  la reglamentación de la Ordenanza 
Nº 2405/2014 – Aplicación Agroquímicos.- 
 
Proyectos de Ordenanza 
 Deroga la Ordenanza Nº 2540/2015. Establece 
nuevo Organigrama Municipal, a fin de optimizar la 
estructura organizacional, adecuándola a los recursos y 
al  personal  municipal.  FUNDAMENTA  CONCEJAL 
LAMBERTI. MOCIÓN DE PASE A CUARTO INTERMEDIO. 
REANUDADA LA SESIÓN SE APRUEBA POR UNANIMIDAD 
CON MODIFICACIONES.- 
 
 Deroga la Ordenanza 2279/2013. Aprueba la 
formalización  de  un  Convenio  con  la  Dirección 
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Provincial de Vialidad, para recibir en comodato una 
Motoniveladora,  Marca  DRMCO  564,  característica 
interna  MNC-238,  Motor  Nº  SL  705026,  chasis  Nº 
4422265, para ser destinada a la realización de trabajos 
inherentes  a  la  Prestación  de  Servicios  de  Orden 
Público, tales como el mantenimiento y perfilado de las 
Rutas  Provinciales  de  su  distrito.  FUNDAMENTA 
CONCEJAL LAMBERTI. MOCIÓN DE PASE A COMISIÓN. 
APROBADO.- 
 
 Deroga la Ordenanza 2280/2013. Aprueba la 
formalización  de  un  Convenio  con  la  Dirección 
Provincial de Vialidad, para recibir en comodato una 
Motoniveladora,  Marca  TIANGONG  PY160G 
Característica interna MO-05-163 Motor Nº 69326658 
Chasis Nº 106, para ser destinada a la realización de 
trabajos inherentes a  la Prestación  de Servicios de 
Orden Público, tales como el mantenimiento y perfilado 
de las Rutas Provinciales de su distrito. FUNDAMENTA 
CONCEJAL LAMBERTI. MOCIÓN DE PASE A COMISIÓN. 
APROBADO.- 
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Proyectos presentados por el Concejo 
Municipal en pleno 

 
De Ordenanza 
 Adhiere a la “Semana Mundial de la Lactancia 
Materna” que se conmemora anualmente en la primera 
semana del mes de agosto. FUNDAMENTA CONCEJAL 
LAMBERTI.  APROBADO  SOBRE  TABLAS  POR 
UNANIMIDAD.- 
 
De Declaración 
 Declara de Interés Ciudadano el 50° Aniversario 
de la Asociación de Bomberos Voluntarios de Sunchales, 
el cual se conmemora el 27 de julio del corriente año. 
FUNDAMENTA CONCEJAL LAMBERTI. APROBADO SOBRE 
TABLAS POR UNANIMIDAD.- 

 
 

Haciendo uso del Art.61º) del Reglamento Interno del 
Concejo Municipal, tienen ingreso dos Despachos de 
Comisión Concejo Municipal en pleno, como punto 7º). 
 
De Ordenanza 
 Incorpora incisos e) y f) al Art. 7º) y modifica Art. 
8º)  de  la  Ordenanza  Nº  1898/2009  –P.C.S. 
FUNDAMENTA  CONCEJALA  OCHAT.  APROBADO  POR 
UNANIMIDAD.- 
 
De Ordenanza 
 Declara Patrimonio Cultural de Sunchales a las 
construcciones que, en el pasado formaron parte de la 
infraestructura edilicia de la firma Rotania Hnos., las 
que hoy albergan al Liceo Municipal “Intendente Julio 
César  Sartini,  por  considerárselas  construcciones 
vinculadas  con  acontecimientos  del  pasado  de 
destacado  valor  social  y  cultural.  FUNDAMENTA 
CONCEJALA OCHAT. APROBADO POR UNANIMIDAD.- 
 
Finalizados los puntos del Orden del Día, el Presidente 
del Cuerpo, Leandro Lamberti, da por finalizada la 
sesión ordinaria del día de la fecha.- 
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